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Úvodní slovo
Milí čtenáři,

jarní měsíce jsou za námi a s radostí můžeme říct, že jsme je prožili naplno. Po dlouhých
zimních týdnech jsme se konečně dostali s našimi klienty ven na čerstvý vzduch, kde jsme
společně sázeli květiny, nasávali první paprsky slunce a těšili se z probouzející se přírody.
Jaro v sobě vždy nese novou energii, svěžest a chuť tvořit – a přesně takové bylo i u nás.

Nechyběly ani tradiční akce, které k tomuto období neodmyslitelně patří – prožili jsme
veselé pálení čarodějnic, s chutí jsme stavěli májku a s úsměvem na rtech jsme se
rozloučili i s jejím kácením. Tyto chvíle nám připomněly, jak důležité je sdílet radost a
tvořit společné zážitky.

Velké poděkování patří také všem rodinám a blízkým, kteří se zúčastnili akce „Grilování s
rodinami“ a prožili s námi příjemné odpoledne plné pohody. Rodinná setkání jsou pro
naše klienty vždy velmi přínosná, dodávají jim radost, energii a pocit sounáležitosti. Už teď
se těšíme na další společnou akci!

Co se nám zatím úplně nedaří, je plánovaná obnova zahrady. Přestože se vše nevyvíjí tak
rychle, jak bychom si přáli, věříme, že se nám brzy podaří tento projekt posunout vpřed.
Jakmile budeme mít všechny potřebné podklady, pustíme se do proměny s plným
nasazením – a těšíme se, že naši klienti i zaměstnanci budou mít k dispozici ještě
krásnější venkovní prostor k odpočinku i aktivitám.

Přejeme vám krásné léto plné pohody a děkujeme, že jste s námi.

S úctou,
Kateřina Kupčíková
Ředitelka ALZHEIMER HOME Zlín
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🍀Lamaterapie
Do ALZHEIMER HOME Zlín zavítaly lamy alpaky z Alpakadabra Rymice na lamaterapii. Klienti
si tak užili krásné dopoledne spolu s těmito krásnými zvířaty. Kochali se jejich vznešeností,
užívali si jejich přítomnost, hladili jejich srst podobnou ovčí vlně a za odměnu jim dávali
pamlsek. Děkujeme za tak krásný zážitek.
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🍀Březnoví oslavenci
S klienty ALZHEIMER HOME Zlín jsme oslavili jejich narozeniny. Březnoví oslavenci hodovali,
radovali se, připili si a pochutnali si na báječném pohoštění, které pro ně připravili jejich
rodiny. Byli z něj unešení. Všem moc chutnalo. Na oslavu se dostavili také zástupci
Magistrátu města Zlína, aby klientům, kteří slaví nad určitý věk, poblahopřáli a předali
dárky. Děkujeme rodinám za krásné pohoštění, které pro své blízké přichystaly.
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🍀Volejbal II.
Naše volejbalové týmy ALZHEIMER HOME Zlín se opět utkaly proti sobě. Do poslední chvíle
se přetahovaly o vítězství. Zápas byl vyrovnaný. Nakonec to skončilo nerozhodně.
Atmosféra na zápase byla veselá.
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🍀Posezení se studenty
Studenti Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně přišli navštívit klienty ALZHEIMER HOME Zlín.
Společně si u kávy popovídali a zasadili jarní květiny, aby to klientkám dělalo radost.
Děkujeme studentům za návštěvu a těšíme se na příště.
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🍀Bingo!!!!!
S klienty jsem si zahráli Bingo! Luštění nás baví. A když klienti vyhrají, mají velkou radost. I
takto se bavíme v ALZHEIMER HOME Zlín.

Informační čtvrtletník ALZHEIMER HOME 7



duben - červen 2025

🍀Jarní dekorace 🏵️
Abychom si přinesli trochu jara do ALZHEIMER HOME Zlín, vyrábíme jarní výzdobu. Velmi se
nám líbí a máme z ní radost.
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🍀Dubnová mše svatá
Při Velikonoční Mši svaté jsme si připomněli církevní důležitost Velikonočních svátků.
Povzbuzující slova Otce Josefa dodala všem zúčastněným naději a zpěvem písní jsme si
vykouzlili úsměvy na tvářích. Děkujeme Otci Josefovi za pěknou Mši svatou v ALZHEIMER
HOME Zlín.
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🍀Zpěv
Klienti ALZHEIMER HOME Zlín velmi rádi zpívají lidové písně. Zazpívali jsme si je společně z
plna hrdla a postupně se k nám přidali další.
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🍀Barvení vajíček na Velikonoce
Přípravy na Velikonoce jsou v ALZHEIMER HOME Zlín v plném proudu. Vajíčka jsme obarvili
na několik způsobů, tak jak byli klienti zvyklí – v cibuli, červené řepě a též barvami. Už se
těšíme, až se z nich budou radovati naši koledníci.
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🍀Velikonoční pečení ve Zlíně
Dříve byly boží milosti tradičním velikonočním cukrovím, které o Velikonocích nemohlo
chybět. Začalo se na Zelený čtvrtek, kdy se pekly jidáše. Na Velký pátek byl od pečení klid.
Zato v sobotu se pekl beránek a rovnou i mazanec na neděli. V pondělí pak přišly na řadu
boží milosti. V ALZHEIMER HOME Zlín jsme si upekli boží milosti, mazanec i frgály.
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🍀Velikonoční pomlázka
Letošní Velikonoční pomlázku jsme si všichni pořádně užili. Mrskači vzali tatary a chodili
od klientky ke klientce. Ani personál jim neutekl. Za odměnu dostali kraslici a společně si
klienti ALZHEIMER HOME Zlín pochutnali na mazanci i frgálech.
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🍀Jáchyme, hoď ho do stroje
V našem biografu ALZHEIMER HOME Zlín jsme si s klienty promítali film Jáchyme, hoď ho do
stroje. Klienti film se zájmem sledovali a u kávy si i zavzpomínali na dobu, ve které se film
odehrává.
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🍀Zvířecí aktivizace s Punťou
Klienti si užili pěkné dopoledne s Punťou. Pejsek se s klienty pomazlil a společně si zahráli
různé hry. Rádi ho zase v ALZHEIMER HOME Zlín uvidíme.
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🍀Hudba povznáší ducha
„Hudba uvolňuje ducha a okřídluje myšlenky.“ Friedrich Nietzsche Hudební dopoledne si
užili klienti ALZHEIMER HOME Zlín. Zazpívali jsme si písničky à la capella i s reprodukovanou
hudbou a k tomu zahráli na rytmické hudební nástroje. Podle slov klientů jsme si to
náramně užili.
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🍀Dubnová oslava narozenin 🍰
Klienti narozeni v dubnu oslavili společně narozeniny. Pochutnali si na občerstvení, které
jim rodiny připravily. Nechyběl přípitek za zpěvu „Živijó“ a společné zavzpomínání. Ještě
jednou přejeme všechno nejlepší klientům ALZHEIMER HOME Zlín a děkujeme rodinám za
pohoštění, které pro své blízké připravily.
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🍀Hraní kuželek
Po rozcvičce jsme se pustili do hraní kuželek. Klienti mezi sebou soutěžili, navzájem se
pochvalovali a za každou shozenou kuželkou následoval potlesk. Výhercem je každý klient
ALZHEIMER HOME Zlín, který si zahrál. Avšak podle klientů je výherce ten, komu spadlo
nejvíc kuželek, a tím byl pan Miroslav.
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🍀Zvířecí aktivizace – želva
Klienty v ALZHEIMER HOME Zlín navštívila želva. Pověděli jsme si něco o historii želv. Klienti
měli z její návštěvy radost.
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🍀Cvičení s padákem
Užili jsme si společně zábavné a hravé cvičení s padákem. Barevný padák pomáhá
procvičit ruce, ramena, soustředění i týmové práci. Padák se pohyboval s lehkostí, dělal
malé i velké vlny, které připomínaly moře, po kterém lehce pobíhal míček. Jakmile našel
příslušnou barvu, zajásali jsme! S padákem cvičí klienti ALZHEIMER HOME Zlín rádi.

Informační čtvrtletník ALZHEIMER HOME 20



duben - červen 2025

🍀Zlínské pálení čarodějnic
Tradičně slavíme v ALZHEIMER HOME Zlín konec dubna netradičně. Na oslavu čarodějnic se
k nám slétnul celý čarodějnický roj. Ten se prohnal zařízením, přinesl špekáčky, hermelíny
i kouzelný nápoj z kotlíku a další občerstvení, které si klienti pochvalovali. Všichni jsme
hodovali, radovali se, zpívali a tančili do rytmů hudby, o kterou se postaralo Duo Harmony.
Děkujeme kapele Duo Harmony za vystoupení, které si pro nás připravili. A všem
zúčastněným čarodějkám i čarodějům.
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🍀Stavění májky 🏵️
Byl pozdní večer, první máj, večerní máj, byl lásky čas. Začátkem května se tradičně v
ALZHEIMER HOME Zlín staví májka. Letos nám počasí přálo. Slunce svítilo, nefoukalo a
nepršelo. Klienti ozdobili pentlemi májku a společně jsme ji postavili na terasu, kterou
bude zdobit celý měsíc květen. V průběhu stavění jsme zpívali oblíbené písničky na přání,
do rytmu i tančili a vychutnali si kávu.
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🍀Gastro show
V ALZHEIMER HOME Zlín jsme měli jedinečnou gastro show. Studenti ze Střední škola Baltaci
ve Zlíně si pro klienty připravili skvělé palačinky se šlehačkou a k tomu ovocný drink. Hm,
mňam. Tak báječné palačinky jsme už dlouho neměli!
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🍀Kočičí aktivizace
Klienti měli obrovskou radost, jakmile spatřili Fidorku s Margotkou. Stačil jim jen pohled na
kočičky a hned se jim rozzářily tváře. Mnozí si je hladili, povídali si s nimi nebo mezi sebou,
a také vzpomínali na svá zvířata. Kočky přinesly klientům radost, pohodu a vykouzlily
spoustu úsměvů. Rádi se s těmito chlupatými parťačkami v ALZHEIMER HOME Zlín opět
setkáme.
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🍀Posezení venku u kávy
Už se oteplilo a když je pěkné počasí a slunce nás tahá ven, chodíme si s klienty posedět
před skalku nebo na terasu, na sluníčko nebo do stínu. Dáme si kávu, povídáme si, anebo
hrajeme různé hry. Sluneční paprsky i jeho teplo vítáme v ALZHEIMER HOME Zlín s radostí.

Informační čtvrtletník ALZHEIMER HOME 25



duben - červen 2025

🍀Květnová mše svatá
Otec Josef přišel vykonat pro klienty ALZHEIMER HOME Zlín Mši svatou. V průběhu mše jsme
s panem farářem všichni zpívali. Děkujeme Otci Josefovi za hřejivá slova i povídání o
novém papežovi.
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🍀Nakládaný hermelín a utopenci
S našimi klienty jsme připravili výbornou pochoutku – utopence a nakládaný hermelín.
Nejprve jsme si připravili suroviny – cibuli, papriku, feferonky a koření. Každý si našel svoji
roli. Někdo krájel, jiný skládal do sklenic nebo pomáhal s přípravou nálevu. Povídali jsme si
přitom o tom, jak jsme tyto dobroty připravovali dříve doma, zavzpomínali jsme na
rodinné oslavy, hospůdky i letní grilování. Nechyběl smích, ani dobrá nálada. Přesně tak,
jak to má být. Hermelíny i utopence jsme společně naložili do sklenic. Teď se už těšíme, až
se všechno odleží a budeme si je v ALZHEIMER HOME Zlín moct vychutnat!
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🍀Květnová hipoterapie
Za klienty do ALZHEIMER HOME Zlín přišly poníci. Klienti se sešli ve velké jídelně, sedli si do
kruhu a vyčkávali až poníci dorazí. Jakmile se ve dveřích objevil koňský čumák, ozvalo se
velké zaradování a s dychtivým očekáváním každý čekal, až k nim Gvina nebo Romeo
dorazí, aby si je pohladili a chvíli s nimi pobyli. Velmi jsme si jejich hipoterapii užili.
Děkujeme za návštěvu a těšíme se, až k nám opět přijedou z Ranče Tlumačov.
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🍀Cvičení s padákem 🪂
Pro klienty je cvičení s padákem nejen chvíle, kdy si procvičíme ruce, pobavíme se u toho,
ale i svým způsobem jistou společenskou událostí. Všichni se snažíme o totéž, rozkutálet
balón nebo balónky po padáku tak, aby se dostaly tam, kde je chceme mít, například na
určité barvě. Chce to jistou synchronicitu a týmového ducha, abychom padák zvedali
postupně, nikoliv více lidí zároveň a padák se tím vlnil jako klidné moře. Velmi jsme
cvičení s padákem v ALZHEIMER HOME Zlín užili.
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🍀Den krásy
Beauty Day, nebo-li Den krásy jsme připravily pro klientky v ALZHEIMER HOME Zlín. Přijely
studentky ze Střední školy služeb s.r.o. z nedalekého Uherského Hradiště, aby dámy
zkrášlily a vytvořily jim překrásné účesy. Za doprovodu hudby se klientky usadily, nechaly
se opečovávat a rozmazlovat. Některé sledovaly, jak kolem nich studentky při práci tančí.
Podle slov klientek se při pohledu do zrcadla na sebe cítily nádherně a připadaly si jako
za mlada! Děkujeme studentkám ze Střední školy služeb za návštěvu a příjemně strávené
dopoledne.
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🍀Květnové narozeniny klientů
Květnové oslavenkyně se usadily ke společnému stolu a za doprovodu příjemné hudby
společně oslavily své narozeniny. Tento měsíc jsme měli dokonce i jedny kulatiny. Po
přípitku a krátkém proslovu jedné z klientek, se pustily do krájení dortů a hodování. V
průběhu si klientky povídaly a zavzpomínaly na různá období jejich života, vzájemně se
doplňovaly a sdělovaly zážitky. Ještě jednou přejeme klientkám ALZHEIMER HOME Zlín
všechno nejlepší a děkujeme rodinám, za pohoštění, které pro své blízké připravily.
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🍀Ladovské obrazy
Dcera od paní Alenky nakreslila pro ALZHEIMER HOME Zlín obrazy, které budou zdobit zdi
zařízení. Děkujeme paní Čelůstkové za tento krásný dar. 🖼️ 🤩
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🍀Kácení máje
Ani nepříznivé počasí nás nezastavilo – kácení májky jsme s klienty v ALZHEIMER HOME Zlín
oslavili s úsměvem. Navzdory deštivému dni jsme společně strávili příjemné odpoledne
plné tradic. Nechyběl smích, hudba, dobré jídlo ani tradiční atmosféra.
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🍀 Dámský klub
Dnes nám počasí opravdu přálo – sluníčko svítilo ☀️, teplo tak akorát. A tak jsme toho v
ALZHEIMER HOME Zlín 💙 s dámami využily a společně se pustily do práce na zahradě.
Vyplely jsme záhony, uklidily kolem a užily si příjemně strávený čas na čerstvém vzduchu.
🍀
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🍀 Odpoledne společenských her
Dnes jsem si s našimi klienty v ALZHEIMER HOME Zlín užili krásné dopoledne plné smíchu,
soustředění a přátelské atmosféry. Společenské hry jsou skvělým způsobem, jak trénovat
paměť, procvičit postřeh a hlavně – být spolu. ♥️
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🍀 Trénink pod širým nebem 💪
S klienty jsme si v ALZHEIMER HOME Zlín užili skvělou pohybovou hodinu na terase – a
balóny byly nepostradatelnou součástí! 🏐. Cvičení s nimi pomáhá nejen posilovat
stabilitu a koordinaci, ale taky přináší spoustu zábavy a úsměvů. Čerstvý vzduch, pohyb a
dobrá nálada – ideální kombinace pro zdravé tělo i mysl. ❤️
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🍀 Výlet do centra Zlína
V ALZHEIMER HOME Zlín 💙 jsme si s klienty udělali krásný výlet do centra Zlína 🌍. Nejprve
jsme se prošli po tržišti, kde to vonělo ovocem 🍒, bylinkami a čerstvým pečivem, a nasáli
jsme tu správnou atmosféru města. Pak jsme si zašli na italskou kávu do útulné kavárny,
kde jsme si poseděli, popovídali a dali si něco dobrého na zub ☕🍓. Nakonec jsme si užili
příjemnou procházku zeleným parkem kolem zámku 🏰 – příroda v plném rozpuku, slunce
svítilo a dobrá nálada všude kolem ☀️ . Už teď se těšíme na další podobné chvíle!
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🍀Mše svatá v červnu
Otec Josef přišel vykonat pro klienty ALZHEIMER HOME Zlín Mši svatou📿. V průběhu mše
jsme s panem farářem všichni zpívali 🎶. Děkujeme Otci Josefovi za hřejivá slova i
povídání ❤️. Rádi jsme se s ním opět setkali.
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🍀 Červnová oslava narozenin
klientů
V ALZHEIMER HOME Zlín jsme s našimi klienty oslavili jejich narozeniny. Červnoví oslavenci
se radovali, bavili se a pochutnávali si na báječném pohoštění, které pro ně připravily
jejich rodiny. Všem moc chutnalo. Každému klientovi jsme osobně pogratulovali, zazpívali
si a popovídali si. Ještě jednou přejeme všem klientům z ALZHEIMER HOME Zlín jen to
nejlepší. 🍰 Děkujeme rodinám za krásné pohoštění, které pro své blízké připravily. ❤️
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🍀 Odpoledne plné muziky ☀️
Na terase v ALZHEIMER HOME Zlín harmonika hrála, zpívalo se ze srdce, muzika se nesla
daleko. Nechyběl smích a všude panovala dobrá nálada. Tak to máme nejraději! ❤️
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🍀 Letní grilování s rodinami
V našem zařízení ALZHEIMER HOME Zlín jsme si užili krásné společné odpoledne s rodinami
našich klientů při grilování pod širým nebem. Nechyběly voňavé dobroty, úsměvy a
spousta milých rozhovorů. K výborné atmosféře přispěla i skvělá kapela VojoDejl, která
nám zahrála k poslechu i k tanci. Nohy nám samy tancovaly a srdce se radovala. 💃🕺

Děkujeme všem, kteří s námi sdíleli tento den – společné chvíle jsou pro nás nejcennější.
❤️
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🍀 U nás se v ALZHEIMER HOME
Zlín o krásu pečuje pravidelně!
Pravidelně k nám dochází kadeřnice, která se s láskou a péčí stará o účesy naších klientů.
Každá návštěva přináší nejen nový sestřih nebo barvu, ale i radost a úsměv. ✂️ Děkujeme
paní kadeřnici, že pomáhá našim klientům cítit se krásně! ❤️
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🍀 Vůně, které léčí i baví 🌿
S klienty v ALZHEIMER HOME Zlín jsme si užili krásné dopoledne plné bylinek a vůní. Připravili
jsme malou poznávací hru – úkolem bylo poslepu poznat bylinku jen podle její vůně.
Levandule, kopr, máta, meduňka nebo třeba tymián… Některé vůně byly hned jasné, jiné
daly trochu zabrat. Bylinky jsme si pak prohlédli, popovídali si o jejich účinku a společně
zavzpomínali na zahrádky. 🏵️🌸 Taková voňavá terapie potěšila nejen smysly, ale i duši.
💚

Informační čtvrtletník ALZHEIMER HOME 43



duben - červen 2025

Významná jubilea
Kdo slavil narozeniny v dubnu?

Pan Rudolf 94 let, paní Zdenka 75 let, paní Jiřina 82 let, paní Olga 98
let, paní Ludmila 89 let, paní Marie 85 let, paní Zdenka 85 let, pan Jiří

73 let

Kdo slavil narozeniny v květnu?

Paní Božena 83 let, paní Jiřina 88 let, paní Marie 80 let, paní Marie 84
let, paní Danuše 88 let, paní Libuše 83 let, paní Božena 86 let

Kdo slavil narozeniny v červnu?

Paní Eva 73 let, paní Milena Mgr. 77 let, paní Květoslava 86 let, pan
Stanislav 89 let, paní Ludmila 68 let, paní Květoslava 82 let, paní

Marta 78 let, paní Drahomíra 80 let, paní Magdaléna 80 let, pan Milán
91 let, paní Drahomíra 92 let, paní Marie 93 let, paní Marie 84 let, pan

Petr Ing. 78 let
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Poslání služby

Domov se zvláštním režimem poskytuje komplexní a individuálně zaměřené, celoroční
pobytové služby osobám s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence, které již
nemohou zůstat ve svém vlastním domácím prostředí.

Služba pro své klienty zajišťuje podporu, pomoc, péči ve všech oblastech života klienta,
které klient není schopen zvládnout samostatně. Nabízí klientům možnost společenských
kontaktů, poskytuje podporu při rozhodování, naplňování přání a vůle klienta s ohledem
na jeho možnosti a schopnosti.

Cíle

Rozvíjet nebo alespoň zachovat stávající soběstačnost klienta a snaha udržet co
nejdéle jeho schopnosti a dovednosti, které vedou k zachování kvalit jeho života.

Zajistit klientovi bezpečné prostředí.

Zabezpečit kvalitní a dostupnou zdravotní péči odpovídající zdravotnímu stavu klienta.

Vytvořit kvalitní podmínky pro bydlení klienta včetně podpory dobré atmosféry a
pohody.

Rozvíjet sociální kontakty, podporovat přirozené vztahy s rodinou, přáteli.

Přiblížit způsob života klienta co nejvíce k životnímu standardu věkově srovnatelné
populace, žijící mimo Domov.

Zásady

Dodržování a respektování práv klienta, jeho svobodné volby, zachování lidské
důstojnosti, dodržování lidských práv a svobod.

Individualizace služby, princip profesionality.

Cílová skupina

Osoby s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence od 40 let věku, které mají
snížené schopnosti svou nepříznivou sociální situaci zvládat a řešit a potřebují
pravidelnou pomoc druhé osoby.
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Bc. Kateřina Kupčíková
Ředitelka zařízení

Veronika Dostálková
Staniční sestra

Ing. Magdaléna Těthalová
Vedoucí sociální péče

Barbora Honová, DiS.
Sociální pracovník

Mgr. Lenka Bajzová
Sociální pracovnice
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